
 
НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ 

 

објављује 

 

ПОЗИВ ЗА ОБАВЉАЊЕ СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 

 

студентима четврте године основних, као и мастер студија 

 Правног факултета Универзитета у Београду 

 

 Народна банка Србије позива студенте четврте године основних, као и мастер студија да се пријаве за 

стручну праксу. Пракса ће се обављати у једној од следећих организационих јединица:  

- Дирекцији за законодавно-правне послове;  

- Центру за реструктурирање банака; 

- Интерној ревизији. 

Пракса подразумева ангажовање од 3 радна дана у недељи од по 8 часова у трајању од 9 месеци.  

Пракса је намењена кандидатима који су опредељени за дугорочни професионални развој у Народној 

банци Србије.   

Избор студената извршиће се на основу биографије и успеха оствареног током студија, резултата тестова 

личности и интелектуалних способности, тестова познавања основних информација о раду Народне банке 

Србије, општег образовања и информисаности, тестова познавања енглеског језика, као и индивидуалних 

интервјуа са кандидатима. 

Потребно је да Дирекцији за људске ресурсе и организациона питања путем имејла obuka@nbs.rs или 

поштом, односно лично на адресу Београд, Краља Петра 12, с назнаком „За стручну праксу“, доставите 

следеће: 

− биографију и мотивационо писмо; 

− оригинално уверење, односно потврду високошколске установе с подацима о години студија 

и просечној оцени (могуће је доставити током процеса селекције). 

− уверење о држављанству Републике Србије (могуће је доставити током процеса селекције). 

 Рок за пријављивање је 26. фебруар 2026. године, након чега ће бити организована селекција 

пријављених кандидата који испуњавају основне услове, а неблаговремено поднете и непотпуне пријаве 

неће бити разматране. 

 О времену и месту тестирања студенти ће бити обавештени путем имејла. 

 

НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ 

Дирекција за људске ресурсе и организациона питања 

11000 Београд, Краља Петра 12 

Имејл за контакт: obuka@nbs.rs  

Телефон за контакт: 011/3028-776 
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